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1. ¿Cómo se enteró de la realización de la jornada de diálogo?
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2 ¿Cuál es el interés, en la participación de esta audiencia?
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3. ¿Consultó información sobre la gestión de la entidad antes de la jornada de
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4. Si la respuesta anterior ha sido “SI” responda: ¿través de qué medio consultó la información?​
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6. El tiempo de exposición del informe de la gestión institucional fue:
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7. Por favor proponga un tema de su interés, para el próximo ejercicio de Rendición de Cuentas: Res…

1. No hay datos 35

2. Acciones para cimentar la paz en la región. 1

3. Más proyectos para las asociaciones. 1

4. Soy sordomudo discapacidad de Lidenorte 1

5. Gestión Gobierno Nación para la ampliación de la planta de personal administrativo y docente. 1

6. Inversión dirigida a la salud mental de los Nortesantandereanos. 1

7. Construcción casa refugio para mujeres de N.S. 1

8. Casa refugio para mujeres victimas y nuevo centro de atención penitenciario a jovenes. 1

9. Salud mental Nortesantandereana, ruta de la felicidad. 1

… Más inclusión para la población indígena 1

… Labor realizada con etnias 1

… Soy sorda 1

… Seguridad ciudadana 1

… TICS 1

… Seguridad social, políticas contra robos, atracos y muertes violentas. 1

… El tema de cultura 1

… Especificación de próximos proyectos. 1

… Primera infancia 1

… Articular programas para atención de la población étnica 1

… Ampliación de planta de personal del sector educativo. 1

… Oportunidad para los jóvenes (educación y trabajo) 1
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